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Protokół Nr ORG-III.0002.1.2026  

XXIII posiedzenia sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z 22 stycznia 2026 roku, 

które odbyło się w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 22 stycznia 2026 roku o godz. 15:00, a zakończono o godz. 18:47 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Mariusz Cios 

5. Marian Drosio 

6. Jakub Elsner 

7. Izabela Grela 

8. Stefan Grzybacz 

9. Roman Kapciak 

10. Adam Króliczek 

11. Janusz Kurzawa 

12. Mirosław Krzysztof Nowak 

13. Anna Piotrowska 

14. Barbara Połednik 

15. Lidia Ptak 

16. Alan Szatyło 

17. Józef Szymaniec 

18. Mirosław Szyszka 

19. Ilona Tlołka 

20. Krystyna Warcok 

21. Katarzyna Zöllner-Solowska 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2, 3 i 4 do protokołu. 
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1. Otwarcie sesji. 

Głos zabrał: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

2. Złożenie ślubowania przez Mariusza Ciosa radnego Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego. 

Przewodniczący Rady Mariusz Blazy powiedział, że zgodnie z art. 23 a ust.1 ustawy  

z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonywania 

mandatu radny składa ślubowanie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał rotę ślubowania: „Wierny Konstytucji i prawu 

Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”, następnie 

radny Mariusz Cios wypowiedział słowo „ślubuję”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pogratulował w imieniu swoim i wszystkich radnych objęcia 

mandatu nowemu radnemu. 

3. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 4 a) i 4 b) 

Wyniki imienne: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Elsner 

4. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej – zreferował Mariusz Blazy 

Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/305/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Elsner 

b) w sprawie zmiany uchwały Nr XI/149/25 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia  

13 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego – zreferował Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/149/25 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 13 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji 

Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/306/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Elsner 

5. Wystąpienia mieszkańców. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Pieczka mieszkanka, 

- Izabela Weczerek mieszkanka, 

- Monika Lizak mieszkanka, 

- Ireneusz Górecki Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Radlin II, 
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- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Marian Drosio Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Kalinowska Zastępca Prezydenta Miasta. 

Oświadczenie oraz prośba rodziców chórzystów Młodzieżowego Chóru „Canticum Novum” 

stanowi załącznik nr 7,8 do protokołu. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

- Radna Lidia Ptak odczytała zapytania: 

1. dotyczące nowo powstałej komunikacji miejskiej – pismo dostępne pod  

nr ORG.III-0003.5.2026., 

2. dotyczące miejsc parkingowych na ulicy Wyszyńskiego – pismo dostępne pod  

nr ORG.III-0003.5.2026. 

oraz wniosek z prośbą o pilną interwencję w sprawie zniszczeń jakie powodują dziki na  

ul. Leśnej – pismo dostępne pod nr ORG.III-0004.7.2026. 

- Radny Łukasz Chrząszcz odczytał interpelację dotyczącą uruchomienia dawnej linii E3 

Wodzisław Śląski- Rybnik-Jastrzębie – pismo dostępne pod nr ORG.III-0003.6.2026. 

7. Informacje Prezydenta Miasta: 

a) działaniach podjętych między sesjami – informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu, 

b) o sposobie realizacji interpelacji i zapytań radnych – pismo do wglądu pod numerem  

ORG-III.0003.2.2026. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

8. Informacja Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej na temat realizowanych projektów  

i programów – zreferowała Ewa Błędowska Kierownik Działu Pomocy Środowiskowej. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Ewa Błędowska Kierownik Działu Pomocy Środowiskowej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

9. Informacja na temat funkcjonowania …Domaro Spółka z o.o. – zreferowała Danuta Nowicka 

Prezes Zarządu …Domaro Spółka z o.o. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Danuta Nowicka Prezes ...Domaro sp. z o.o., 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Mirosław Szyszka Radny Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Marek Małek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Jedłownik Szyb, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej. 

Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

10. Rozpatrzenie wniosku o odwołanie Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej radnego 

Mirosława Krzysztofa Nowaka – zreferował Jakub Elsner Radny Rady Miejskiej. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Jakub Elsner Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Marian Drosio Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 
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- Krystyna Warcok Radna Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej. 

Wniosek do wglądu pod numerem ORG-III.0004.4.2026. 

Oświadczenie Klubu Koalicji Obywatelskiej do wglądu pod nr ORG-III.0041.1.2026. 

a) powołanie komisji skrutacyjnej; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

powołanie komisji skrutacyjnej w składzie: Barbara Połednik, Lidia Ptak, Stefan Grzybacz, 

Roman Kapciak. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska powołała komisję skrutacyjną w składzie: Barbara Połednik, Lidia Ptak, Stefan 

Grzybacz, Roman Kapciak. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach od godziny 17:37-17:49. 

Po zakończeniu przerwy wznowił obrady. 
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b) przeprowadzenie głosowania tajnego; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej. 

Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach od godziny 17:58-18:03. 

Po zakończeniu przerwy wznowił obrady. 

c) ogłoszenie wyników głosowania; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Protokół i głosowania stanowią załącznik nr 12,13 do protokołu. 

d) podjęcie uchwały w sprawie odwołania radnego Mirosława Krzysztofa Nowaka z funkcji 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Aleksander Guła Radca Prawny, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

11. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa 

drogowego dróg gminnych w granicach administracyjnych Miasta Wodzisławia Śląskiego –  

zreferował Grzegorz Połomski Dyrektor Zarządu Dróg Miejskich. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Połomski Dyrektor Zarządu Dróg Miejskich, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat  

za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych w granicach administracyjnych Miasta 

Wodzisławia Śląskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
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Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/307/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Roman Kapciak 

NIEOBECNI (0) 

b) w sprawie zmiany uchwały nr XV/221/25 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia  

18 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Powiatu Wodzisławskiego – zreferował Adam Sosinka Kierownik Referatu 

Gospodarki Komunalnej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XV/221/25 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 18 czerwca 2025r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu 

Miasta Wodzisławia Śląskiego dla Powiatu Wodzisławskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/308/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

c) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Stefana Batorego w Wodzisławiu Śląskim – 

zreferowała Dorota Krasek Naczelnik Wydziału Mienia i Planowania Przestrzennego. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miasta Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Stefana Batorego w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/309/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

d) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy najmu 

nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

położonych przy ul. Kokoszyckiej w Wodzisławiu Śląskim – zreferowała Dorota Krasek 

Naczelnik Wydziału Mienia i Planowania Przestrzennego. 

 

 



 

11 
 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonych przy ul. Kokoszyckiej w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/310/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

e) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miasta 

Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Melchiora Wańkowicza w Wodzisławiu Śląskim –  

zreferowała Dorota Krasek Naczelnik Wydziału Mienia i Planowania Przestrzennego. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miasta Wodzisławia Śląskiego, położonej przy ul. Melchiora Wańkowicza w Wodzisławiu 

Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/311/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

f) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVI/376/17 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia 

29 listopada 2017 r. w sprawie powołania Wodzisławskiej Rady Seniorów oraz nadania jej 

statutu – zreferowała Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVI/376/17 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 29 listopada 2017 r. w sprawie powołania Wodzisławskiej Rady Seniorów 

oraz nadania jej statutu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIII/312/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Roman Kapciak 

BRAK GŁOSU (1) 

Lidia Ptak 

NIEOBECNI (0) 

12.  Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia  

18 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia  

18 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła 

się dnia 18 grudnia 2025 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

13.  Sprawozdania z prac Komisji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego za 2025 rok – 

zreferował Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdań z prac Komisji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego za 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska przyjęła sprawozdania z prac Komisji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego 

za 2025 rok. 
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Sprawozdania stanowią załącznik nr 20,21,22,23,24,25 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

14. Wybór radnych Rady Miejskiej do udziału w pracach związanych z opracowaniem Strategii 

Rozwiązywania Problemów Społecznych w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2035. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Szyszka Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

udziału radnych: Alana Szatyło i Izabeli Greli w pracach związanych z opracowaniem 

Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w mieście Wodzisław Śląski na lata  

2026-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska dokonała wyboru radnych: Alana Szatyło i Izabelę Grelę do udziału w pracach 

związanych z opracowaniem Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w mieście 

Wodzisław Śląski na lata 2026-2035. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 



 

15 
 

Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Anna Piotrowska 

NIEOBECNI (0) 

15. Zapoznanie się z rocznym sprawozdaniem Wodzisławskiej Rady Seniorów. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Sprawozdanie do wglądu pod nr ORG-III.0004.3.2026. 

16. Zapoznanie się z odpowiedzią Ministerstwa Sportu i Turystyki z 10 grudnia 2025 r. na 

złożoną petycję. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Pismo stanowi załącznik nr 26  do protokołu. 

17. Zapoznanie się z pismem Międzygminnego Związku Komunikacyjnego z 13 stycznia 2026 r. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Kalinowska Zastępca Prezydenta Miasta, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Pismo do wglądu do wglądu pod nr ORG-III.0004.5.2026. 

18. Wolne głosy i wnioski. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Lidia Ptak Radna Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Kalinowska Zastępca Prezydenta Miasta, 

- Alojzy Szymiczek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Stare Miasto, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Mirosław Szyszka Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 



 

16 
 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej. 

19. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy zamknął obrady XXIII sesji Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 22 stycznia 2026 r. o godz. 18:47. 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 

Mariusz Blazy 

 

Protokołowała: Danuta Foks - Referat Obsługi Rady Miejskiej. 

 


